

菏泽报业小记者团给了我们收获的舞台

菏泽市第一实验小学育才路校区二·二班 李文珺 (小记者编号:010504)

我是从一年级加入菏泽报业小记者团的。小记者活动每次都有不同的主题,不仅有户外拓展、室内课堂,还有展现自我的大舞台,极大地丰富了我的课外生活,还接触到很多课本以外的知识。

今年10月2日,我就登上了“菏泽融媒粉丝节小记者才艺专场”的舞台,表演的

多彩的小记者生活

菏泽市第二实验小学六·五班

季睿含 (小记者编号:03641)

时光好似一个顽皮的小精灵,在你不留神时逃了个没影儿。转眼,我已参加小记者团近一年了,在老师的带领下参加了很多活动:去农场采风,感受香蕉树的魅力;站在黄河大桥上,领略母亲河的风采;走进冀鲁豫边区革命纪念馆,继承革命先烈的遗志……每周都行程满满,收获颇多。最让我难忘的,是五一假期去农场采风!

那天,阳光明媚,我们小记者团乘坐大巴车来到“驴聪明农场”。迎着和煦的春风,我们先来到热带水果大棚。一进门,就感到一股热浪向扑来。四周的树木枝叶茂密,郁郁葱葱,俨然

一幅夏日景象。导游亲切地向我们介绍了香蕉树,我边听边仔细观察,饶有兴趣。

“大家知道吗?香蕉树的生命很短,一生只孕育一次果实,成熟后就会被砍断。”导游说。闻言,我们都低下了头,轻声叹息。导游又接着说:“大家也不要难过,不久就会有一棵新的香蕉树长出来哦!”大家恍然大悟,在心中默默感叹香蕉树的神奇。再往里走,我们还见到了许多不同种类的植物,如常见的芦荟、仙人掌,也有稀有的龙舌兰、千佛手、千兔耳、雾莲等,它们娇小可爱的样子很快就征服

菏泽日报社给我们小记者提供那么多宝贵的学习机会和资源。

2024年,我会继续报名,希望参加更丰富多彩的小记者活动,收获更多!亲爱的小朋友们,快和我一起加入菏泽报业小记者团吧,去探索神奇的大千世界,走进奇妙的百科之旅,成为更好的自己!

了我。老师还介绍了柠檬树和山楂树,让我们品尝了酸甜可口的柠檬水和山楂糕,那滋味我至今还记忆犹新!

除了举行丰富多彩的活动,小记者团的老师们也和影院联手搭建平台,让我们“一元观影”,接受爱国主义教育。暑假里的《八角笼中》,前段时间热映的《志愿军》,无不让我们被剧情深深震撼,也更加体会到美好生活的来之不易。我们要更加努力学习,以梦为马,不负韶华。

我喜欢参加“小记者团”,也希望更多的学弟学妹加入这个温暖的家庭,一起成长,共同进步!

今日小记者,明日大栋梁

牡丹区第二实验小学六·八班

朱雨彤 (小记者编号:03111)

不知不觉,菏泽报业小记者团已陪伴了我五年,可谓是我们青少年成长的摇篮。

我积极参加小记者团组织的各种活动:暑假,老师带我们进北京,赴清华园、爬长城、游故宫……体验中国的壮丽和雄伟。到海边追逐浪花、捡拾海贝、投喂海鸥,感受海的澎湃;植树节,我们去植树,绿化环境,培养保护环境意

识;清明节,老师带我们走进烈士陵园和革命纪念馆,瞻仰革命先烈。我们还走进田野和农场,寻找春天,播下希望的种子;重阳节,我们动手包饺子,打扫卫生,陪伴敬老院的老人欢度节日;国庆节目更是丰富多彩,只要有才艺,尽管来炫;金秋时节,走进驴聪明农场,感悟农耕文明发展,体验劳动,品尝自己收获的食

物,感受丰收的喜悦……

感谢小记者团大舞台,更感谢老师的爱心、耐心和责任心,让我勇敢、自信,激励我优秀,促进我健康快乐成长。

今日小记者,明日大栋梁。今后,我将参加更多的活动,争取更大的进步。祝愿小记者活动越办越好,小记者们健康快乐成长!

(指导老师 蔡品品)

明年,我还要加入小记者大家庭

单县人民路小学四·十四班 王艳丽 (小记者编号:Sx08054)

转眼间,我已参加小记者团快一年了。成为一名小记者是一件很快乐的事,不仅可以参加很多丰富多彩的活动,还能锻炼各种能力。其中,令我印象最深刻的一次活动,就是当“爱心小报童”。

记得那天下着小雨,可即便如此,也抵挡不住我参加活动的热情,穿着雨衣、拿着雨伞,让妈妈带我来到了领报纸的地方,兴奋地领了五份报纸。

由于下雨,我去了超市,怀着激动的心情,大胆推销,却被拒绝了。我有些灰心,心想:自己为什么连这种小事都做不好?真是太笨了!一时间,完全沉浸在自责、退缩的状态中。妈妈鼓励我,千万不要放弃,每个人都会失败,但失败是

成功之母,只有不放弃才会成功。我鼓起勇气,决定继续尝试,可问了几个人,他们都不愿意买份报纸。这下,我的心情又跌入了谷底,但想起妈妈刚才说的话,我又振作起来,决定换个地方去试试。

我拼命地向大家推销报纸,可还是没有人买。我正打算放弃,一位阿姨买了一份报纸。我兴奋得差点跳起来!

接着,我又换了一个地方,信心十足地推销起报纸来,成功地把剩余的报纸卖了出去。这时,我已经累得精疲力尽了,却听妈妈说这些钱是捐给贫困大学生的,便决定再去领五份报纸,多捐给大哥哥、大姐姐一些钱,让他们上得起学。

就这样,我又领了五份报纸,自信地卖了起来。有了上次卖报的经验,我很快就把这五份报纸卖光了,一共收获了27元钱。途中,我还遇到了一位小妹妹和小弟弟,他们都是“爱心小报童”,因为年龄比我小,不善于与他人交谈,我便帮助他们把报纸卖光了。

我让妈妈赶紧把自己卖报所得的27元钱交给组织这次活动的老师,希望他们早点把钱送到那些大哥哥大姐姐的手中。

我参加过的小记者活动还有很多,每次活动都丰富多彩。我想说,做小记者不仅能让我们增加见识、开阔眼界,更能让我们懂得许多道理。所以,我还要继续加入菏泽报业小记者大家庭,历练成长!

精彩小记者活动伴我成长

成武开发区达驰实验小学六·三班 李 铮(小记者编号:CW04422)

时间过得真快,转眼间,我参加小记者团已经快两年了。其间,无数次小记者活动带给我的快乐和收获,至今仍记忆犹新。每次回想起那些美好的时光,我都激动不已。

小记者团组织的丰富多彩的活动,我几乎都参加了,印象最深刻的还是第一次参加小记者活动——跳蚤市场。那天,我们顶着炎炎烈日早早来到周自齐公园,选好地点、铺设摊位、摆放物品。一开始,我满脸通红,难掩羞涩,不敢和别人介绍。可左看看,右瞧瞧,我发现小记者们都已行动起来,吆喝的吆喝,买卖的买卖,好不热闹!等我好不容易鼓起了勇气向别人介绍,却连遭拒绝,内心失落极了,真想立马走人。在庄老师的不断鼓励下,我总结失败的原因,重振旗鼓,终于开张了,最后收入13元。虽然数目不大,但意义非凡,我全部投入了捐募箱。这次活动,既锻炼了我的语言表达能力,又提升了我的理财能力,更教会我要以爱心待人。

赴菏泽牡丹园,欣赏“五月花神”芍药,连同绣球和七彩油菜

花,让我一睹胜似仙境的田园之美,心旷神怡。体验园中游乐设施,更是让我放松了心情,流连忘返;端午节,跟着民间文艺家赵敏学编五彩手绳,不仅锻炼了我们的动手能力,而且学习了与端午节相关的知识,更深刻地了解了我国的传统文化和习俗;参观酒厂,使我了解了白酒的酿造过程,更明白了中国厚重的酒文化。此外,还有幸与知名书画家面对面,学习书法绘画技巧,感受名家风范;礼仪大讲堂,我认真聆听国学讲师杨慧芳授课,从而知礼、懂礼、习礼、用礼,争做新时期讲文明、懂礼仪的优雅少年;参观禁毒教育基地,使我对毒品有了新的认识,知道了吸毒的严重后果;与名家赵统斌面对面交流、学习,提高了我的写作水平……这些丰富多彩的活动让我学到了书本中学不到的知识,开阔了眼界、增长了见识……

以后,我更要积极参加小记者活动,多练笔,力争成为一名优秀的小记者。也希望更多的同学加入这个温暖的家庭,我们一起努力,一起进步!

(指导老师 苗姗姗)

在锻炼中成长,于感恩中收获

郓城县乐园小学六·二班 李家祁

(小记者编号: Y04122)

回顾这一年参加的小记者活动,我成长了很多,体会到成功的甘甜,领略到视野中不同的风景和世间百态,收获颇丰。

这一年,我们参加了很多活动,印象最深的是游泳。在这次活动中,我不仅学会了游泳技能,还学会了在遇到危险时如何自救和帮助别人,珍惜生命。

此外,我们还去了消防救援站参观学习。在那里,我们了解了消防员的生活和职责,看到了他们在火灾和救援现场的艰辛付出,也更加尊重消防员这个职业。

我们还参加了小记者“一元观影”活动,欣赏院线大片,了解人生的酸甜苦辣和世间百态,学习人生哲理,

在郓州博物馆,我还参加了“百米长卷绘家乡”活动,用画笔

表达自己对家乡的热爱。在这里生活,我很自豪!

去菏泽市野生动物园参观,我看到了很多平时看不到的动物,了解了它们的生活习性等,更加热爱大自然,也更加注重生态平衡和环境保护。

跳蚤市场活动,让我体会到赚钱的快乐与辛苦和父母的不易。

此外,我们还走进郓城县人民法院,赴菏泽市博物馆、科技馆采风,收获满满。

通过参加这些活动,我不仅学习了知识和技能,还了解了书本上学不到的人生百态和社会现象。这些经历让我更加热爱生活、关注新闻、善于发现和记录美好瞬间。作为小记者,我会继续努力探索和学习更多知识,为未来的成长和发展打下坚实的基础。

加入小记者团收获多

东明县第五小学三·二班 李乐芯

(小记者编号:DM5026)

不知不觉,我已加入菏泽报业小记者快一年了。其间,东明小记者团举办了很多有意义的活动:参观东明文化馆、参加防溺水、防火宣传、跳蚤市场……

在活动中,我学到了许多知识和生存技能,收获了成长的喜悦。

在许多活动中,让我记忆最深刻的是参观东明文化馆。在这里,老师为我们讲解了东明的民俗文化。聆听着一件件展品的介绍,东明从古至今的变化一幕幕呈现,像放映机一样。通过

参观,我知道了东明不仅是“西瓜之乡”,还是“武术之乡”“书法之乡”;不仅有佛汉拳文化,还是黄河进鲁第一站……

通过探访消防救援队,我学会了怎样使用灭火器;在跳蚤市场活动中,锻炼了沟通能力,勇气倍增,也越发自信……这些活动,让我获得了书本里学不到的知识,开阔了眼界,见证了自己和同学们的成长与收获。明年,我还要加入菏泽报业小记者团!

(指导老师 张 华)